
Συνέχεια στο απόσπασμα από τα «Τα μηχανάκια» του Μένη Κουμανταρέα 
 

...Πετάχτηκε έξω. Άρχισε να κατεβαίνει τα σκαλιά ένα ένα…  Συνεχίζει να πονάει... Βγαίνο-

ντας έξω από το  κτίριο κάθισε σε ένα παγκάκι για να συνέλθει. Έχοντας πολύ ώρα καθισμένος αρ-

χίζει να καλυτερεύει η κατάστασή του. Καθώς χαζεύει την περιοχή, τον εντυπωσιάζει ένα μαγαζί 

στο απέναντι πεζοδρόμιο. Θαμπωμένος από την ομορφιά του διασχίζει τον δρόμο, για να το δει 

από κοντά. Είναι ένα υπερπολυτελές ζαχαροπλαστείο. Παρατηρώντας το για αρκετή ώρα η ματιά 

του πέφτει πάνω σε μία ανακοίνωση στη βιτρίνα για αναζήτηση υπαλλήλου. Έχοντας απογοητευ-

τεί από το γραφείο που είχε επισκεφτεί η καρδιά χτυπούσε δυνατά και κάτι  του έλεγε να μπει μέ-

σα και να αρπάξει την ευκαιρία. Δεν έχασε χρόνο, άνοιξε την πόρτα μπήκε μέσα και απευθύνθηκε 

στον υπάλληλο που εργαζόταν. 

- Κύριε τι θέλετε; Ρώτησε ο υπάλληλος ευγενικά. 

- Θα ήθελα να μιλήσω στον ιδιοκτήτη για τη θέση εργασίας. 

- Δεν είναι εδώ. 

- Μπορώ να κανονίσω ένα ραντεβού με σας; 

- Απλά αφήστε μου το επώνυμο και το τηλέφωνό σας, είπε ο υπάλληλος. 

   Το ίδιο βράδυ πήρε τηλέφωνο ο υπάλληλος στο σπίτι του Αναστάση να του πει ότι ο ιδιο-

κτήτης θα μπορούσε να τον δει την άλλη μέρα στις 10:00 το πρωί. 

  Την άλλη μέρα  ξυπνώντας νωρίς ο Αναστάσης, χωρίς να χάσει χρόνο, έφαγε γρήγορα το 

πρωινό του και έφυγε σχεδόν τρέχοντας. Φτάνοντας στη στάση του λεωφορείου το είδε να έρχεται 

και ανέβηκε αμέσως μόλις σταμάτησε. Κατέβηκε στην ίδια στάση που είχε κατέβει την προηγού-

μενη μέρα και άρχισε να προχωρεί προς το ζαχαροπλαστείο.   

  Καθώς μπήκε μέσα αντίκρισε τον ίδιο υπάλληλο στο ταμείο του που του είπε με την ίδια 

ήρεμη φωνή να περάσει, γιατί  ο ιδιοκτήτης τον περιμένει να μιλήσουν για τη θέση εργασίας. Η 

καρδιά του Αναστάση χτυπούσε δυνατά… Κάνοντας δύο τρία βήματα μπαίνει μέσα στο μικρό 

γραφείο του ιδιοκτήτη. Μετά από ολιγόλεπτη  συζήτηση ο Αναστάσης κατάφερε να πάρει τη δου-

λειά για την οποία θα πληρωνόταν καλά και θα μπορούσε να καλύψει όλες τις ανάγκες του. 

Χαρούμενος από τα καλά νέα βγήκε από το  ζαχαροπλαστείο. Κατάλαβε πως η ζωή είναι 

άλλοτε γεμάτη πίκρες και άλλοτε γεμάτη  χαρές.  
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